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PLAN RAMOWY
VIII Ogólnopolska Konferencja Studenckich Kół Naukowych
„Przedsiębiorczość w XXI wieku”
24 kwietnia 2019 r.
Aula PWSZ w Tarnowie (sala C017), ul. Mickiewicza 8,
godz. 09:00

Godz. 8:30 - 09:00 - Rejestracja uczestników
Godz. 09:00 - 09:30 - Rozpoczęcie konferencji:
- Przywitanie Gości oraz przemówienie JM Rektora PWSZ w Tarnowie prof. dr hab. Jadwigi Laski
- Wystąpienie Prezesa Tarnowskiego Klastera Przemysłowego S.A.  Roberta Wardzały
- Wystąpienie Przewodniczącego SKN Manager - Karoliny Doroż
Godz. 9:30 - Wykład inauguracyjny: ,,Rola instytucji otoczenia biznesowego dla budowy potencjału gospodarczego Tarnowa na przykładzie działalności Tarnowskiego Klastra Przemysłowego S.A.”- Robert Wardzała Prezes Tarnowskiego Klastera Przemysłowego S.A..
Godz. 09:50 - Przedstawienie programu oraz kryteriów oceny wystąpień studentów przez dr inż. Jarosława Mikołajczyka - Dyrektora Instytutu Administracyjno-Ekonomicznego.
I sesja referatów przygotowanych przez studentów
Godz. 10:05 - Anna Rogowska (PWSZ im. Stanisława Pigonia w Krośnie) - referat pt.
,,Bezpieczeństwo zdrowotne produktów żywnościowych na polskim rynku.”
Godz. 10:20 - Edyta Skotnicka (Politechnika Rzeszowska im. Ignacego Łukasiewicza) - referat pt.
,,Transport intermodalny kontenerów do przewozu ładunków płynnych.”
Godz. 10:35 - Szymon Gurbisz (PWSZ w Tarnowie) - referat pt. ,,Crowdfunding- finansowanie społecznościowe.”
Godz. 10:50 - Ewelina Haczela, Patrycja Wojtoń (PWSZ im. Stanisława Pigonia w Krośnie) - referat pt. „Innowacyjne rozwiązania w przemyśle spożywczym na przykładzie wybranej spółdzielni mleczarskiej.”
Godz. 11:05 - Jakub Bichajło (Państwowa Wyższa Szkoła Techniczno-Ekonomiczna im. Ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu) - referat pt. ,,Eustres. Stres pozytywny jako element atrybucji pozytywnej w aspekcie życia zawodowego jednostki.”
Godz. 11:20 - Marzena Stanek (Politechnika Rzeszowska im. Ignacego Łukasiewicza) - referat pt.
,,Przedsiębiorczość w efektywnym zarządzaniu pokoleniami.”
Godz. 11:35 - Karina Zywar, Karolina Wilk, Bartłomiej Bielawa (PWSZ im. Stanisława Pigonia w Krośnie) - referat pt. ,,Spożycie owoców wśród mieszkańców województwa podkarpackiego.”
[bookmark: _GoBack]Godz. 11:50 - Patrycja Świerczyńska, Sabina Kuch (Wyższa Szkoła Ekonomiczno-Humanistyczna w Bielsku Białej) - referat pt. ,,Przedsiębiorstwo przyszłości- badania ankietowe studentów.”
Godz. 11:50 - 12:15 - Przerwa kawowa
II sesja referatów przygotowanych przez studentów
Godz. 12:15 - Małgorzata Lorens, Przemysław Jawin (PWSZ im. Stanisława Pigonia w Krośnie) - referat pt. „Zastosowanie koncepcji marketingu MLM na przykładzie firmy Forever Living Products.”
Godz. 12:30 - Joanna Jasiak, Martyna Kras (PWSZ w Tarnowie) - referat pt. „Startup jako czynnik rozwoju biznesu w Polsce.”
Godz. 12:45 - Patrycja Janusz (Politechnika Rzeszowska im. Ignacego Łukasiewicza) - referat pt. ,,Przedsiębiorczość kobiet w XXI wieku .”
Godz. 13:00 - Małgorzata Szozda (Państwowa Wyższa Szkoła Techniczno-Ekonomiczna im. Ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu) - referat pt. ,,Potencjał innowacyjny źródłem rozwoju start-upów.”
Godz. 13:15 - Kamila Kras, Urszula Folcik, Michał Fiejdasz (PWSZ im. Stanisława Pigonia w Krośnie) - referat pt. ,,Preferencje użytkowników aplikacji mobilnych w kontekście nowoczesnych sposobów zdobywania wiedzy.”
Godz. 13:30 - Mateusz Zawadzki  (PWSZ w Tarnowie) - referat pt. ,,Zbieranie metali kolorowych jako specyficzna forma przedsiębiorczości w XXI wieku.”
Godz. 13:45 - Anna Orchel-Szeląg (Uniwersytet Rolniczy w Krakowie) - referat pt. ,,Ekonomia współdzielenia ekonomią przyszłości.”
Godz. 14:00 - Marzena Stanek, Patrycja Janusz (Politechnika Rzeszowska im. Ignacego Łukasiewicza) - referat pt. ,,Portret przedsiębiorcy w Polsce.”
Godz. 14:15 - Przerwa na obrady komisji
Godz. 14:30 - Wystąpienie opiekuna SKN Manager - prof. dr hab. Krzysztofa Firleja
Godz. 14:40 - Wystąpienie opiekuna SKN Manager - mgr inż. Barbary Partyńskiej-Brzegowy
Godz. 14:50 - Posumowanie konferencji, ogłoszenie wyników i wręczenie nagród
Godz. 15:00 - Poczęstunek
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